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Fjarkennsla

Nafn:

1. (35%) Jafna fleygboga er gefiny = - x2 +2x + 8.

a ) (5%) Hverijir eru studlarnir A, B og C? a = -/ , b= 2, (=8

b) (5% Relknadu ttD. 1~ |7 /g - ,Zl—l/-(—/)@ =43z =3,

¢) (5%) Reiknadu ut j6fnu samhverfuass.

:‘!)___2, __"2-'__
X 200 ~ A(-1) T -1 = |

d) (5%) Hver er skur8punkturinn vid y- asinn?
(O/C) — {O.:?)

€) (5%) Reiknadu Ut tvo skurdpunkta vid x- as. Hver eru hnitin?
b AVd _-24V3b -2 %6 _
2a A1) ~— X -
Fnitin e (-2 o) oo LJD) K“
f) (56%) Finndu topppunktinn.
Pae X=l er Y= 1742048 = -[+2 45+ (/ av@,

g) (5%) Teiknadu fleygbogann.
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2. (30%) Jafna fleygboga er gefin y = x2 — 2x. b=-2
C

a) (5%) Ritadu j6fnu samhverfisassins.

X=cbo - -(-2) . 1
B 21 S

|

b) (5%) Finndu hnit topppunktsins. | =\72

T=(1,-1)

c) (5%) Teiknadu feril fleygbogans inn i hnitakerfid.
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d) (5%) Teikna nay =x inn i hnitakerfid.

o ?, — -4 . 1

e) (10%) Fleygboginn y = x? - 2x sker beinu linuna y = x i tveimur punktum.

Reiknadu at hnit skurdpunktanna.
xz-Zx = X
XZ-2X-X =0

Xt-3X =0 Se.p oA
X(X=3)=10

Wl X-o ,%M; £ f?:D

e X=3 ba ev =3



3.(20%) Linaergefiny=x-3og fleygbogi ery = x2 - 4x + 3.

a) (5%) Buéu til gildistofiu, (hnitatoflu) fyrir linuna.

! X Y
~3
-2
b) (5%) Budu tll glldlstoflu (hnitatéflu) fyrir fleygbogann.

FZ

X Y= - 1 X +3
B __O L ‘\‘L‘)*S i.f
_H_!____.R 113 =9
L 2"-_‘ £33 = |
3|3 _ 5%320
C) (10%) Hver eru hnit skur@punkta linu og fleygboga? ('A :': ,l -:3
V=2 -3 = o -
X=3 = X -4X+3 ’ l "«fx..'l_
xz-S‘x+6 =0 =33 <¢K=3
\L }/X 3) (& Hﬁ"‘:?ﬂ 2 (2 "‘l) 3
X =2 X =3

4. (15%) Reiknadu ut skurépunkta fleygbogannay = - x2 +2x + 8 og y = x?-2x.
Svaradu med hnitum.

$\[€v{' S‘é-lt? :ii-{
- X+3 = ¥ —-2 W S eopt
X*+2 X ST
~X*<X?4rx+2x+® =0 -—ﬂ(**-**“‘“-—"““
~2X2+UX+g =0 3244

—2 (X=X )= 0
X%ax-Y =p
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